

春节前夕,历下交警预测辖区交通将现流量倒置

周末购物忙,车流量比平日多

本报记者 张泰来 刘帅

根据往年经验和近期交通流量数据,历下交警对春节前夕辖区交通状况作出预判,预计春节前夕,历下区将会出现流量倒置,周一至周五流量有所下降,周末流量增加,提醒市民合理安排出行时间。

未来两周,车流量周末比工作日多

据交警介绍,目前,历下区的交通压力已经明显增加,未来两个星期的时间里,历下交通状况将会呈现以下特点。

一是流量倒置,各小学相继放假后,周一至周五流量与平时相比将有所下降,早高峰车流量也有所缓和。从最近一周的数据看,上午9时30分前市区流量适中,道路通畅,上午9点30分至中午12点出现

流量高峰。

“由于购买年货、礼品等,春节前的两个周末都将出现流量高峰。”历下交警预测说。

第二个特点是晚高峰提前,以往下午4点半左右的晚高峰会提前到下午3点左右,而且延续时间更长,一直到晚上7点左右流量才会有所缓和。

第三,在夜间的8点至10点,市区各大购物场所、大型超市、餐饮服务场所集中的路段可能会再现流量高峰。各大超市停车场出入口将成为交通节点,容易堵车。

从路面上看,经十路、泺源大街、泉城路等主干线流量将大幅增长。恒隆、银座、贵和等大型购物中心,银广地下、转山银座、万达、百盛、家乐福、大润发、华联等大型超市周边交通流量将大幅增长。

车位紧张,民警建议有位就停

另外,历下区新增了一部分停车位。其中,红尚坊地下停车场新增374个停车位,泰府广场地下停车场新增66个停车位,世贸工北侧停车场新增60个停车位,泉城路周边的停车位达到了2000个,但是这些还是不能满足停车需求,春节前夕的停车情况仍不容乐观。

针对以上特点,交警部门也在加强视频监控,随时监控交通状况,按照事件等级按由低到高的顺序划分为III级、II级、I级三个应急响应级别,制定

相应预案调度警力处置。

交警部门还将利用广播、电视、报纸等媒体,在重要栏目、重要版面和黄金时段,对交通路况信息进行整点播报,及时发布各大购物场所、市区景点的停车情况和周边交通流量状况,引导广大群众合理选择交通方式和出行线路。

为了保证良好的出行环境,尽量减少浪费在交通拥堵上的时间,历下交警还针对这一时期的交通特点,给市民提出了几点出行建议。

提醒市民通过多种途径,及时掌握、了解最新路况信息,合理安排行程,尽量避开交通流量高峰时段和路段。尽量选择坐公共交通工具出行,停车坚持有位就停原则,不要过于计较停车位远近,同时坚决杜绝在影响交通的地点违法停车。

“请广大市民自觉遵守交通法规,杜绝闯红灯信号,随意变更车道、逆向行驶等交通违法行为。如果发生轻微交通事故,请在及时拍照保留证据后尽快撤离现场。”交警说。



交警预测,未来两周,周末车流量将比工作日还大。 本报记者 郭建政 摄

1小时查8辆违规车 一半未贴交强险标

本报1月24日讯(记者 刘帅 实习生 闫赞) 24日下午,济南交警历城大队在清河北路和还乡中路交叉路口进行检查,1小时内查处违规驾驶车辆8辆,4辆车未贴交强险标志,其中一车已17次违章,驾照处注销可恢复状态。

24日下午2点左右,交警在检查中发现,一辆自东向西行驶的黑色奔驰车并未贴有交强险标志,驾驶员管先生停车后对交警辩称:“车内有交强险标志,只是还没有贴,暂且饶了我这次吧。”

交警赵勇告诉记者,交强险是国家强制性规定,驾驶员应该主动贴上,“在发生交通事故时,有利于帮助受害人追偿,也有利于减少驾驶员本人的损失。”

“按照规定应该罚款并扣分,经我们检查发现管先生已经有17次违章记录和2个未交罚款记录,驾驶证处于注销可恢复状态,我们准备以无证驾驶暂扣该车,也希望管先生及早处理违章记录。”赵勇介绍道。

在交警历时1小时的检查中,共查处违规驾驶车辆8辆,4辆未按照规定贴交强险标志,1辆车驾驶员酒后驾驶,一辆面包车违规载货。交警告诉记者,临近春节,希望驾驶员安全驾驶,保证能过个祥和的春节。



李丹菊: 科痘成功靠的是经得住诚信考验

对科痘来讲 首要课题是信任

李董事长说,科痘济南旗舰店开业时间虽短,但是店里的顾客已经坐满了,让李感到欣慰。

刚开始,李丹菊在全城各地开分店的时候,各种质疑声不断,总会有咨询电话问:“效果是不是真的那么好?”“会不会又是骗人的?”“产品里有没有激素的成分?”“会不会干了一段时间,没效果就退了?”这些质疑声听得她太多了,其实她非常理解,因为深知被痘痘害过的心酸,先不说钱的问题,那一次次一次的失望,满脸痘痘严重的痘痘,没有好的心态真的难以承受。

面对市场上眼花缭乱的祛痘产品,顾客只好一种一种地买回来试用,最要命的是刚开始好用,过后的效果就越来越差,这时的烦躁、气愤、无奈全有了。

李董事长给笔者讲述了刚到济南开分店的时候遇到的一件事。有位顾客拿着2万元钞票来到店里,摆在柜台说:“如果我把你的痘痘治好了,我就给你上亿的痘痘治好了,你给开个说法!”真的可以理解那种心情,就是想把痘痘治好,多少钱都行,不想再上当受骗了。”李董事长说,每

每遇到这样的顾客,她都会耐心地跟他们解释,并十分自信地告诉他们:到我们店里,就是您祛痘的最后一站。

科痘各分店在口碑声中一路走来,凭着信誉、效果和过硬的产品,现在全国各分店的顾客越来越多,口碑越来越好,几乎每一家店在周末都是爆满。这就是李丹菊打造的金星第一祛痘品牌——科痘的信心。

“痘”来如山倒 “痘”去如抽丝

“科痘的顾客是有问的,就是什么时候能全治好?有些顾客就是一个急,恨不得一天就把痘痘都去掉,这种心情可以理解,但是这种心态是不利于治疗的。”李董事长说,可能在以往的祛痘过程中,被一些快速祛痘的方法所影响,就想快点祛痘,可是朋友们想一想,那些快速祛痘的方法,真的让你的痘痘不见了么?如果那样的话,可能就用不着科痘来帮你解决烦恼了。

痘痘出现的原因为多种,以往大家认为唯一的原因为内分泌失调,而科痘认为,内分泌失调是导致长痘的重要原因之一,还有更多的原因也会引发长痘。科痘解决长痘的关键措施是祛痘



的同时提高长痘皮肤的抵抗力,使皮肤达到正常的代谢水平,消除长痘根源。根据每个人出现痘痘原因的不同,而设定不同的方案。

为什么以往大家在祛痘的时候,有些人有效果,而有些人却没有任何效果,就是产生痘痘的原因不同。打个比方吧,就像消炎药,为什么有那么多种类,是因为同样是受感染,但是病菌不同,所以用药不同。同样是痘痘,原因不同,所以科痘的治疗方

案也不同,这就是所有长痘痘的顾客在科痘都能收到同样好效果的最根本原因。这也是科痘最值得信赖的地方;对于任何原因所产生的痘痘、痘痕、痘印,科痘都有把握让它消失。

李董事长提醒长痘痘的人们,想要在科痘把痘痘彻底除掉,不反弹,就得好好配合,科痘要做的不仅仅是让痘痘消除掉,而且还要把身体内能产生痘痘的病因完全清除,这样,才能让妳真正

拥有光滑的肌肤。

我们常说“痘来如山倒,痘去如抽丝”,对于爱美的的人来说,“痘”来如山倒,“痘”去如抽丝。“很多人长痘十几年,最短的也得有个一年半载,那么为什么不给科痘两三个月的时间,让我们帮您把痘痘去掉干净呢?”李董事长的这一套话,让人不得不感慨眼前这位金星知名主播的掌舵人,是如此的真心和诚恳。

诚信, 是科痘成功的秘诀

有句俗语得好,君子爱财,取之有道,市面上各种祛痘方法千奇百怪,但万变不离其宗,很多方法只教您写文章,只教您快地祛痘,至于顾客祛痘后,留下什么样的后果,没有想过。所以,几乎每一个祛痘的顾客尤其是时间长的,那脸上的痘印、痘痕就越来越多,甚至可以用“惨不忍睹”来形容。没办法,如此祛痘就会有这种后果。

最后笔者问李董事长,她认为科痘成功的秘诀在哪里。李董事长不假思索地回答:科痘成功靠的是经得住诚信考验。是的,诚信是做人之本,是立身之道;诚信,是李丹菊所创造的企业的服务宗旨;诚信,也将是她留给下一代的又一笔财富。

专家提醒:

治疗青春痘,方法很重要,用手术、用针清等方法反而会加重青春痘的病情。从提高肌肤的抵抗力入手,治疗青春痘,才能起到标本兼治的效果。 专家热线:0531-88118909 1888925017 地址:济南市历下区佛山街中晟2号(济南大润发商厦南500米)